

Проф. др ВЛАДИСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ (1947-1999)

In memoriam

Дана 6. јуна 1999. године преминуо је др Владислав Ђорђевић, редовни професор Правног факултета у Нишу, један од декана овог Факултета. Поводом смрти професора Ђорђевића на Факултета је одржана комеморативна седница 7. јуна 1999. године.

Др Владислав Ђорђевић рођен је 5. августа 1947. године у Лозовику. Основну и учитељску школу завршио је у Јагодини. Студије права започео је на Правном факултету у Нишу школске 1970-71. године и завршио у јунском испитном року 1974. године, са просечном оценом 8, 85. На Правном факултету у Нишу је и магистрирао и докторирао. Магистарски рад "Брачна веза као основ наслеђивања" одбранио је 1981. године, а докторску дисертацију "Правни режим проналазака остварених у удруженом раду одбранио је 1987. године".

После дипломирања радио је неколико месеци као приправник у СО Јагодина. Децембра месеца 1974. године започео је своју универзитетску каријеру избором за асистента-приправника за предмет Наследно право на Правном факултету у Нишу. Радећи на предмету Наследно право ишао је поступно и прошао успешно кроз сва универзитетска звања, најпре сарадничка, потом и наставничка. У звање доцента за овај предмет др Владислав Ђорђевић био је изабран 1988. године, у звање ванредног професора 1993. године, а у звање редовног професора 1998. године. Године 1993. постао је наставник и Правног факултета у Приштини, избором за ванредног професора за предмет Породично право.

Радећи у настави професор Ђорђевић је стекао богато педагошко искуство, драгоцену за сваку следећу генерацију његових студената. Као асистент држао је вежбе, као наставник предавања не само из Наследног права, него и из предмета Право индустријске својине и Ауторско право. Од школске 1988/89. године био је ангажован и на Правном факултету у Приштини у настави из предмета Наследно право и Породично право. Проф. Ђорђевић је био ангажован и у настави на последипломским студијама на смеру за Грађанско право и на смеру за Привредно право.



Рад на два факултета, настава на основним студијама из три наставне дисциплине, рад на два смера на последипломским студијама захтевали су огромну енергију. Професор Ђорђевић је био човек велике радне енергије коју је несебично трошио у наведеним делатностима.

Поред ангажовања у настави, професор Ђорђевић је био члан и председник бројних радних тела и комисија. Био је, најпре, продекан, а затим и декан Правног факултета у Нишу.

У обављању свих тих дужности и функција, исто онако као што је то чинио у настави, професор Ђорђевић је несебично улагао огромну радну енергију.

Свој научни рад професор Ђорђевић је почео са магистарским радом из наследног права, затим докторском дисертацијом из области права индустријске својине и ауторског права. Касније, као наставник, почео се интензивније бавити и проблематиком породичног права. Највише домете је досегао и највећи број дела је оставио из области наследног права. Аутор је уџбеника "Наследно право" (Ниш, 1997), монографије "Наследно право законских наследника" (Ниш, 1995), монографије "Нужно наслеђивање" (Ниш, 1993), као и бројних студија и чланака из ове области.

У оквиру стручног усавршавања боравио је два пута у Француској, Стразбуру и Паризу. Учествовао је на бројним домаћим и међународним научним скуповима. Био је ангажован и у раду Комисије која је припремала нови Закон о наслеђивању Републике Србије.

За свој успешан рад, почев од студентских па до професорских дана, професор Ђорђевић је добијао значајна признања и награде, како на Факултету тако и на Универзитету у Нишу.

Професор др Владислав Ђорђевић је један од оних људи који су сав свој радни век посветили овој институцији, Правном факултету у Нишу, и правној науци. Он је био и студент, и асистент, и професор овог Факултета. У сећању својих професора остаће као свестрано ангажован и одличан студент. У сећању бројних генерација студената остаће о њему лепе успомене као о добром предавачу, стрпљивом испитивачу, добром педагогу који је умео да им буде билизак и да разуме њихове проблеме. У сећању свих нас, студената, наставника и осталих посленика овог Факултета, остаће трајно лик и реч овог професора, као декана Факултета, који је умео да на прави начин, људски топло, професорски достојанствено, и на високом академском нивоу дочека нову генерацију студената, као и да подели радост њиховог дипломирања уручујући им њихову факултетску диплому.

Својим радом на Правном факултету у Нишу, професор Ђорђевић је и као наставник и као вршилац многих функција допринио да се Факултет развија и да се што боље афирмише не само у оквиру Универзитета у Нишу него и шире. Радом на Правном факултету у Приштини, посебно је допринио развоју и изградњи овог Факултета и његових стручних кадрова. Као вредан и амбициозан прегалац у домену научног рада, својим делима која је оставио у овој области обогатио је нашу науку грађанског права. Смрт га је затекла у успону стваралачке снаге. Дошла је ненадано. Однела га је сувише рано, у пуном напону научног стваралаштва, у тренутку кад смо сви очекивали да ће нам још доста тога подарити својим животним делом. Основано смо очекивали, јер он је то могао.

Професор Ђорђевић је био добар човек, брижан син својих родитеља, пожртвован и добар отац и супруг. Био је дружељубив и родољуб. Родољуб у правом и најплеменитијем смислу. Волео је и умео да едукује, да организује, да води, и да руководи. *Nomen est omen.*

Нека је слава професору др Владиславу-Влади Ђорђевићу.

Проф. др Мирса Мијачић,

Шеф катедре за грађанскоправне науке



B

